

# Marzek Kner Packaging Kft.

**A Marzek Etiketten + Packaging már több évtizede fogalomnak számít Ausztriában a kiváló minőségű boros, ital- és élelmiszercímkék vonatkozásában. Az immáron neves európai vállalatcsoport 100%-ban családi tulajdonú, és Ausztriában, Magyarországon, valamint Ukrajnában rendelkezik üzemekkel. Ma már 650 munkatársat foglalkoztat. A címkegyártástól indulva a vállalatnak sikerült elérnie, hogy mára elegáns komplett díszcsomagolások innovatív gyártójaként váljon ismertté: íves és tekerceses címkéket, illetve hajlított falú dobozokat és flexibilis csomagolóanyagokat állít elő.**

**marzek**  
etiketten + packaging



A Marzek Kner Packaging Kft. a csomagolóanyag-gyártás békéscsabai fellelővára immáron 140 éve. A gyár termelési értéke meghaladja a nyolcmilliárd forintot. 2017. szeptember 14-én jött el a következő nagy mérföldkő a dinamikusan fejlődő vállalat, a Marzek Etiketten + Packaging életében: a kevesebb mint 12 hónapig tartó építkezést követően a Marzek FlexiLog Kft., a Marzek Csoport flexibilis csomagolóanyagot előállító új üzeme ünnepélyesen megnyitotta kapuit szintén Békéscsabán, és üzembe helyezte korszerű gépparkját.

A Marzek Csoport az elmúlt 12 évben több mint 27 millió eurót fektetett be az innovatív technológiákba a meglévő és új üzemei esetében. Ezzel együtt sok új, magas képzettséget igénylő munkahelyet teremtettek. Az összegből 11 millió eurót költöttek a flexibilis csomagolóanyag gyártása céljából létrehozott új üzemeire. Ma már a két korszerű gyárban 400 dolgozó foglalkoztatnak, a forgalom pedig 30 millió euróra emelkedett, az export értéke az egykori 100 ezer euróról mára százszorosára, azaz 10 millió euróra nőtt!



*A magyarországi oktatás, képzés érdekében végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként Kármán Tódor-díjjal jutalmazta 2018. novemberében dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere Kása István Zoltánt, a Marzek Csoport békéscsabai vállalatának igazgatóját a budapesti Vigadóban tartott ünnepségen*

